

# 用假购物券买走30余万元黄金

## 这些假券仿真度还挺高,得手5次后才被商场发现

在苏州工作的张某,拿着自己找人印制的假购物券,轻轻松在苏州人民商场及新苏州百货消费了5次,用3000多张假购物券共购买了价值30余万元的黄金,当他第6次大摇大摆来到新苏州百货,掏出600余张购物券消费时,被收银员当场识破。



警方查获假购物券

### 每张假券成本很低

张某今年27岁,成家后独自一人来到苏州,在昆山做生意亏了一万多元。今年2月13日,张某花钱买了一张面额100元的苏州人民商场购物券,带到深圳某印刷厂花8000元印制了4万张假券,“第一次印制出来的仿真度很低,于是我又加了1500元,让印刷厂重新印制了一次。”

第二次印制出来后,张某从4

万张购物券中挑出9000张仿真度较高的假券,带回了苏州。随后,他依照真券,自己刻了一个钢印,印在了假券上。

### 5次轻松消费30余万元

2011年3月5日,张某带着假购物券,来到苏州人民商场,购买了价值5万余元的金条以及黄金饰品。

随后的一个多月时间,张某又4次在人民商场以及新苏州百货使

用假券,每一次他都购买价值6万左右的黄金,“每次使用的假券都是600张左右,有时候柜台人员看着厚厚一沓假券,也会起疑心,我就说是单位用来买礼品的,没想到也能蒙混过关。”张某说,为了不引起商场人员注意,他在人民商场和新苏州百货之间交替使用假券,5次共购买金条及黄金饰品1000余克,共价值30余万元。

得手后,张某立即将金条及黄金饰品低价出售,卖了20余万元。拿着这笔钱张某去赌博,很快10多万就挥霍一空。

### 愈发胆大最终栽了跟头

4月9日,张某带着677张假券再次来到新苏州百货,冒着被识破的风险,他挑选了之前曾经使用假券消费过的一个柜台。

随后张某挑选了67700多元的黄金项链、手镯以及金条,来到收银台用假券结账。让张某没有想到的是,收银员拿出一台辨别购物券真假的机器,对张某的假券进行了鉴别,发现张某使用的是假券后,商场人员将张某带到办公室并立即报警。随后张某被带到苏州公安局平江分局观前派出所,在民警的讯问之下,张某对自己使用假券诈骗犯罪的行为供认不讳。警方在张某家中查获了剩余假购物券5082张。

说起自己的犯罪行为,张某后悔不已,他说,自己心怀抱侥幸触犯法律,最终栽在了自己的“贪心”上。目前,张某因涉嫌诈骗被苏州平江检察院批捕。

快报记者 陈泓江 王怡然 文/摄

### 》又一起诈骗

## 拿假“金元宝”四处骗钱

购买假身份证,装作老乡骗取信任,再用金闪闪的“金元宝”低价转让,骗取钱财。记者从扬州市公安局邗江分局获悉,邗江警方成功摧毁了一个以假“金元宝”实施诈骗犯罪的三人犯罪团伙,诈骗金额高达10万多元。目前,这个犯罪团伙已被警方依法刑事拘留。

5月18日上午,在扬州西站附近,侦控队员发现有2男1女形迹十分可疑。经过进一步的跟踪,侦控队员发现三人相互之间的交流都是用手势进行的,凭着直觉侦控队员进行了秘密跟踪。

经过观察侦控队员发现,三人一直尾随一位中年男子到了20多公里之外的槐泗镇某菜场内。进入菜场之后,三人跟着男子进入了一家店后,很快又乘坐出租车离开了该店,随后到了一家招待所后,拿了行李准备退房离开。

眼看三人就要“撤退”之时,侦控队员立即上前“阻拦”。经过盘查,在三人随身携带的行李箱内发现了大量的假金元宝、假银元和大量现金。

据犯罪嫌疑人交代,他们一直尾随的男子叫陈某,重庆人。三人花钱买了重庆籍假身份证假扮陈某的老乡。经过三人的

“精心策划”,他们认识了陈某并取得其信任后,便开始实施早已策划好的“诈骗计划”。

5月18日上午,当得知陈某在西站附近取钱时,三人就一直尾随其后,并不断用“糖衣炮弹”骗取陈某的同情,“我们手上一批‘金元宝’,从工地上挖到的,你有没有兴趣?”经不住“老乡”的百般“诱惑”,陈某慢慢放松了警惕,最终通过一番讨价还价,陈某用2.5万元将4公斤“金元宝”买了下来。

“太狡猾了!”事发后,陈某感叹地告诉记者,“现在想想,才意识到都是一个一个设置好的‘陷阱’。”陈某表示,幸亏民警发现及时,“我自己还没反应过来呢,民警已经将人抓到了,我的血汗钱也追回来了,真的太感谢他们了。”

据民警介绍,犯罪嫌疑人吴某、杨某、魏某(女)三人形成一个团伙,已在多地用类似手法骗得人民币8万多元。该犯罪团伙交代,在无锡、南京、镇江等地,他们冒充建筑工地上的工人,以在工地上挖到“金元宝”为由低价卖给受害人。截至被邗江警方抓获前,该犯罪团伙已成功实施诈骗作案5起,骗取金额高达8万多元。

通讯员 汪建 快报记者 张敏

### 》“住户楼道私装防盗门”报道之三

# 住户同意主动拆除楼道防盗门

## 小区楼道私建防盗门并非个案,读者为拆这些违建“支招”

快报对于住户楼道私建防盗门现象报道后,引起南京市督察办、玄武区有关部门以及玄武门街道等方面重视。昨天,记者采访获悉,玄武区有关方面与住户沟通后,当事人已表态同意拆除楼道内的防盗门。与此同时,快报也陆续收到社会各界人士的发帖、来电,一些市民反映了相同问题,并就小区楼道内私装防盗门现象提出了自己的看法和意见。

### 街道

#### 住户已同意拆除防盗门

据相关人士介绍,5月20日、21日,快报关于玄武区玄武门街道天山路某小区6楼住户反映7楼住户在公共楼道私建防盗门报道见报后,玄武区有关部门、玄武门街道等十分重视,随即召开了消防、住建、城管等多个部门参加的专题会议,同时就处置楼道私建防盗门问题做了法律评估和论证。

据悉,读者王女士(化名)反映的位于6楼和7楼楼道的防盗门

并非其投诉的现7楼住户所建,而是原住户私建的。不过,既然6楼住户有意见,玄武区政府相关部门和玄武门街道多次与现在住户进行沟通。昨天,玄武区玄武门街道工委栗副书记在接受记者采访时称,昨天经区有关方面与7楼住户沟通协调,该住户同意主动拆掉防盗门,并在下星期拆除。不仅如此,栗副书记还表示,为了将问题处理得更完美,这几天街道还将跟被投诉人以及投诉人王女士沟通,希望双方不要因为防盗门投诉影响邻里关系。

### 市民

#### 可当楼外违建来拆除

居民在楼道私自安装防盗门并非个案。快报报道后,一些读者和网友也反映了类似问题,并对那些不愿主动拆除私建防盗门的住户提出处理办法。

南京玄武区某街道住户程女士:我住在5楼,楼上住户也是私装了防盗门。为此我也曾向街道反映多次,城管、派出所都没有办法。如果相关部门不好解决,只能由住户自己想办法。我想到的办法有三个:一是与对方正面冲突,我自己来强拆;二是既然对方为防盗加锁,索性我也在对方的防盗门上再加一把锁;三是通过司法途径。前两个办法,势必引发住户间冲突,激化矛盾,第三个办法打官司太漫长。

一网友:对于住户坚决不拆

的此类楼内违建的防盗门,可以借鉴楼外违建由相关部门拆除。如果问题处理过程中相关部门确有克服不了的困难,能否及时告知求助者,并与求助者共同寻找解决问题的办法。

一不愿留名的读者:据我所知,南京下关区处理类似问题没有“办法”,他们一般是由相关部门拆除,实在不行,住户可提起诉讼,政府可提供免费法律援助。此办法值得推广。

陈议律师:商品房公共通道是分摊到每个住户房屋面积中的,任何住户在公共楼道私建“专用”防盗门,明显侵犯了他人合法权益。其他住户有权利依法要求私建户自行拆除,恢复原状。

广大市民,如果你所在小区有住户在公共楼道私建防盗门,请告诉我们。快报将会同有关部门一起想办法,清除这些小区违规构筑物。快报记者 曹玉兵

### 》建言与反馈

# 中山陵公交站台可否设“候车区”?

## 南京市客管处:安排人员去现场查看再具体商议

前段时间的星期天,带4岁的女儿去中山陵玩,女儿玩得很开心。从景区到公交站台还有一段路,回来时,先坐的是中山陵小火车。笔者注意到,乘坐小火车,乘客上车时,先买票然后在候车区排队候车,秩序井然。到了中山陵公交站台,回来的人很多,打车不是很方便,公交成了多数人返程的唯一选择。很多乘客都在等车。公交车开来时,游客一哄而上,因为没有停稳,很多游客都跟

着车辆跑,混乱而危险,而且显得很不文雅。因为带着女儿,我还是加入拥挤的队伍。还好,最终我“抢”到了座位。

中山陵是南京旅游景点的金字招牌。中山陵免费开放后,很多老人和孩子方便时都会去走走看看,而且绝大多数都会选择公交出行。我觉得,公交完全可以借鉴小火车或者中央门公交车站模式,设立候车区,用栏杆隔开,大家都排队候

车。等公交车进站,排队的游客再上车,这样既保证了公交站的秩序,又避免了一拥而上的危险。

南京一市民 就该读者的建言,记者电话联系了南京中山陵园管理局,对方称公交站台设置不属于中山陵园管理局管理,需要找相关职能部门。记者随后联系了南京市客管处。客管处一位负责人介绍说,对于市内存多处客流量

较大的公交站台,尤其是在对客流高峰期的引导问题上,客管处十分重视,目前主要的引导方式一是加强宣传,鼓励乘客自觉排队,二是使用不锈钢护栏引导候车人流。考虑到中山陵公交站台存在的地形限制和导流设施安置问题,客管处会安排人员去现场看情况,另外将安排公安管理科具体商议此处的导流方式。快报记者 姜毅弘

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

呼声热线:  
025-84783527、  
025-84783479、13675161725

地址 呼声回音 转到

## 办了近一年社保关系已经转接好啦

网友“wdzhxj”:我太太2002年落户南京,原劳动人事关系在江西省南昌市,所在单位于2010年破产。2010年6月我们去南京劳动和社会保障部门办理转接手续(从南昌市转入南京市),9月左右去查询,社会保险和失业保险金已到南京市社保卡里,就是没有相关明细表,这样一来社保关系转接不上,失业保险金也拿不到。我们打了N次电话,南昌那边说发出了,由于是委托南京劳动和社会保障部门办理,我们去了很多次,打了很多次电话,没有人说出原因。我们夫妻双双下岗,现等着失业保险金补贴家用,望有关部门过问一下。

南京市社会保险费征缴管理中心:经查,来信人从南昌市转入养老保险基金已于2010年9月到账,但按规定应由南昌市社会保险经办机构寄出的《基本养老保险关系转移接续信息表》一直未收到。了解相关情况后,我们立即电话联系并发函至南京市社会保险事业管理处进行沟通,当地同意再次开出表格寄出。在收到信息表后,我们将第一时间为其办理养老保险关系接续手续。上述情况已告知当事人,当事人表示理解和满意。

快报记者 曹玉兵 整理

发帖人评分:满意  
目前社保关系已经办好。